DHOMA E POSACME E SPECIAL CHAMBER OF POSEBNA KOMORA
GJYKATES SUPREME TE  THE SUPREME COURT VRHOVNOG SUDA

KOSOVES PER CESHTJE OF KOSOVO ON KOSOVA ZA PITANJA

QE LIDHEN ME PRIVATISATION AGENCY KOJA SE ODNOSE NA

AGJENSINE KOSOVARE  OF KOSOVO RELATED KOSOVSKU AGENCIJU
TE PRIVATIZIMIT MATTERS ZA PRIVATIZACIJU

C-11.-13-0450-C0001
Paditési:
1. A.K.,, Prishtiné.
kundér
T¢ paditura:

Ndérmarrja Shoqérore “I”, té cilén administron Agjencia Kosovare e Privatizimit, rr.
“Agim Ramadani”, Nr. 23, Prishtine.

Dhoma e Posagme e Gjykatés Supreme té Kosovés pér ¢éshtjet né lidhje me Agjenciné
Kosovare té Privatizimit (Dhoma e Posa¢me), gjyqtarja Teuta Ibrahimi, mé 23 shtator 2019,
léshon kété:

AKTVENDIM

1. Dhoma e Posagme nuk ka juridiksion mbi kété 1éndé.

2. Lénda i kthehet Gjykatés Themelore né Mitrovicé.

Rrethanat faktike dhe procedurale:

Me datén 10 gershor 2009, paditési ka ushtruar padi né Gjykatén Komunale né Mitrovicé,
pér anulimin e vendimit mbi shqiptimin e masés disiplinore — Ulje né pozité (degradim).
Paditési thekson se me té paditurén éshté né marrédhénie pune prej vitit 1979. Né vitin 2009



éshté caktuar né vendin e punés si zévendés menaxher i divizionit té industrisé dhe
pérpunimit me té ardhura personale prej 850 euro. Kété detyré e kishte ushtruar deri mé 05
mars 2009, kur éshté suspenduar nga menaxheri i Ndérmarrjes Shoqgérore  “T”, né
Mitrovicé. Suspendimi i paditésit ishte béré me arsyetimin se nuk i ka respektuar detyrat dhe
obligimet e punés, ka keqpérdoré detyrén zyrtare dhe nuk ka respektuar urdhéresén e
menaxherit. Paditési kishte shfrytézuar té drejtat e ankesés brenda ndérmartjes por pa sukses.
Komisioni disiplinor né bazé té té gjeturave kishte shqiptuar masén disiplinore ulje né pozité

— degradim.

Paditési ka ushtruar padi duke pretenduar se vendimi pér shqiptimin e masés disiplinore dhe
vendimet tjera té nxjerr nga Menaxhmenti 1 ndérmarrjes jané té€ kundérligishme sepse si¢
thekson paditési nuk mbéshteten né asnjé dispozité ligjore as me ndonjé prové eventuale.
Paditési thekson se vendimet né fjalé jané nxjerr né formé arbitrare dhe duke shkelur ligjin
dhe procedurén disiplinore. Paditési kérkon nga gjykata qé té€ aprovohet kérkesépadia e tij si
e bazuar dhe t€ anulohet vendimi pér shqiptimin e masés disiplinore ulje né pozité —
degradim té komisionit disiplinor té obligohet e paditura ta kthej né vendin e punés ne
pozitén e méparshme dhe njéherit té ia kompensoj paditésit diferencat né té ardhura
personale me kamate prej 3.5% deri te pagesa e pérgjithshme si dhe i kérkon shpenzimet

procedurale.

Me datén 17 tetor 2013, Gjykata Themelore né Mitrovicé, me Aktvendimin C.nr.645/2013,
shpallet jo kompetente né piképamje léndore pér té€ vendosur né kété ¢éshtje juridike. Pas
plotfuqishmérisé sé kétij Aktvendimi lénda i dérgohet Dhomés sé Posa¢me t€ Gjykatés
Supreme t€ Kosovés, si gjykaté me kompetencé léndore pér vendosjen e késaj ¢éshtjeje

kontestimore.

Me datén 29 néntor 2013, Dhoma e Posagme ka pranuar shkresat e léndés nga Gijykata
Themelore né Mitrovicé ( 1lénda C.nt.645/2013) pérmes njé akti pércjellés t€ dt. 26 néntor
2013.

Me datén 25 shkurt 2016, gjyqtari i DHPG]JS, padiné sé bashku me dokumentacionin
pércjellés i dérgon té paditurés AKP-sé né mbrojtje.

Duke iu pérgjigjur urdhrit té gjykatés, e paditura AKP mé datén 16 mars 2016, ka paraqitur
mbrojtjen né padiné e paditésit. AKP-ja si pérfagésuese ligjore e té paditurés i kundérshton
té gjitha pretendimet e paditésit né padi duke i konsideruar si t€ pa bazuara né ligj, dhe si té

tillé duhet té refuzohet padia si e pa bazuar.

Pér detaje tjera referimi béhet tek dosja e 1éndés.

Arsyetimi Ligjor:



Gjykata ka vendosur q¢ Dhoma e Posagme e Gijykatés Supreme té Kosovés nuk ka
juridiksion mbi kété 1éndé pér shkak té Ligjit t€ miratuar mé 8 tetor 2012 pér Trepgén nr.
05/1.-120 (Gazeta Zyrtare nr. 36 e datés 31 tetor 2016).

Lénda duhet té dérgohet tek Gjykata Themelore né Mitrovicé.

Prandaj, éshté vendosur sikurse né diapozitivin e kétij Aktvendimi.

Késhillé juridike:
Kundér kétij aktvendimi mund té parashtrohet ankesé me shkrim né Kolegjin e Apelit té

Dhomés sé Posagme brenda 15 ditésh nga pranimi i kétij aktvendimi. Ankesa duhet té
dorézohet né bazé té nenit 9 paragrafi 6 té Ligjit pér Dhomén e Posagme.

Teuta Ibrahimi — Gjyqtare




